



В Камчатском крае местный житель предстанет перед судом за преступление, совершенное более 12 лет назад

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 54-летнего жителя города Елизово. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). По данным следствия, в сентябре 2001 года обвиняемый, находясь во дворе частного дома в селе Долиновка Мильковского района, на почве личных неприязненных отношений к находившемуся там же потерпевшему, возникших в связи с тем, что последний не работал на сельскохозяйственных работах по уборке урожая, злоупотреблял спиртными напитками, кулаками нанес потерпевшему несколько ударов в область лица, причинив последнему тяжкие телесные повреждения. После этого вывез потерпевшего на автомашине в лесной массив, где его оставил. От полученных телесных повреждений мужчина скончался. Преступление долгое время оставалось нераскрытым, однако благодаря последовательной работе регионального следственного управления СК России по раскрытию преступлений прошлых лет удалось установить подозреваемого. В результате проведенного комплекса следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий следователя и сотрудников органов внутренних дел преступление удалось раскрыть, установить и задержать лицо, причастное к его совершению. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/599529>